

GZ.: Präs. 16036/2005-1 FH Standort Graz GmbH; Vertretung der Stadt Graz, erforderliche Nominierung Graz, 16.06.2005 Mag. Wunderl/Ma

Berichterstatter/in	:
---------------------	---

.....

Bericht an den Gemeinderat

Mit E-Mail vom 14.06.2005 teilte die Mag. Abt. 8 - Finanz - und Vermögensdirektion mit, dass mit Gemeinderatsbeschluss vom 14.04.2005, GZ.: A8 - K 39/2005-1, A 16 - K 126/2003 die Gründung einer "FH Standort Graz GmbH" als 100%ige Tochtergesellschaft der Stadt Graz beschlossen wurde.

Diese Gesellschaft wird künftig als Schnittstelle zur FH Joanneum GmbH fungieren und in Vertretung der Stadt Graz für die weitere Entwicklung des FH-Standortes inklusive der Fragen der neuen Studiengänge zuständig sein.

Der Unternehmensgegenstand dieser GmbH soll somit insbesondere die Bereitstellung der baulichen Infrastruktur für die FH Studienplätze am Standort Eggenberg zum Inhalt haben. Diese GmbH wird als nutzungsabhängige Gegenleistung von der FH Joanneum ein Drittel der halbjährlich vereinnahmten Studiengebühren erhalten und darüber hinausgehend klar definierte Nebenerlöse aus dem Gebäudekomplex erzielen können.

Die FH Standort Graz GmbH wird sämtliche betroffene FH Gebäude von der Stadt anmieten (Miete in Höhe der laufenden Betriebskosten) und diese in weiterer Folge der Fachhochschule bzw. den sonstigen Nutzern überlassen.

Das Büro von Stadtrat Dr. Wolfgang Riedler teilte am 13.06.2005 per E-Mail mit, dass Herr Stadtrat Dr. Wolfgang Riedler als Eigentümervertreter in der Generalversammlung für die FH Standort Graz GmbH zu nominieren wäre.

Gem. § 87 Abs 2 des Statutes der Landeshauptstadt Graz, LGBI. Nr. 130/1967 idgF., fällt die Bestellung von VertreterInnen der Stadt in wirtschaftlichen Unternehmungen, an denen die Stadt Graz beteiligt ist, in die Kompetenz des Gemeinderates, wobei gem. § 61 Abs 1 des Statutes der Landeshauptstadt Graz die Vorberatung dem Stadtsenat obliegt.

Der	Stadtsenat	ctallt	daher	den
DCI	CIACISCHAL	SIGIL	uanei	UCII

Antrag,					
der Gemeinderat wolle beschließen:					
Von der Stadt Graz werden als Vertreter für die FH Stando	ort Graz GmbH bestellt:				
als Eigentümervertreter in der Generalversammlung: Herr Stadtrat Dr. Wolfgang Riedler					
Der Bearbeiter:	Die Abteilungsvorständin:				
Der Bürgermeister:					
Vorberaten und angenommen in der Sitzung des Stadtsenates am Der Vorsitzende:	Gesehen! Der Magistratsdirektor:				
bei Anwesenheit von GemeinderätInnen	entl. Gemeinderatssitzung				
einstimmig mehrheitlich (mit Stimmen / Gege Beschlussdetails siehe Beiblatt Graz, am Der /	enstimmen) angenommen. Die Schriftführerln:				